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каво зробив він зглядом своєї мами! точки і делікті маневри Гру-
____ tB, Bn at ^ РСВСЛВЦІ! з підроблюванням гроше» і провал, що'бі, чи ні, вони всеиіло вимірею

at рпикшг* найменше на час, східньо-європейських монархістнчннх оленів, на те, щоби запакувати цих 
сресдв Радянський Союз від мобілі зівання війська на румун- двадцятьох майнерів до тюр-

-----[Нюшу кордоні для оборони республіки перед атаком її “спа-. ми, а Фрейка Корбішли на ши-
. $4.00 снтелів” з великим князем Никалася на чолі. -

Розправа, яку віддожено на 
останній свої, відбудеться знов 
2. лютого. Який внслід буде — 
не тяжко предвидіти. беручи 
на увагу всі обставини і ото
чення.

Зіглерські майнери довго 
боролись самітно. Вони готові 
й далі боротись доки стане 
сил,- Подиву гідна відвага і у- Потяг став і з него вилізло

З ЩОДЕННОГО 
ЖИТТЯ.

В, UWM.
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a tatm t
am* place et at tbe

» tbe Oty at WlealpHB-*<

і беннцю.
j Історія не знає ще робітни
чої розправи, деб не знай
шлись" людці, готові присягати 
перед богом і людьми, що біле 
е чорне. Зіглер не становить 
виїмку. На услугах прокурату
ри буде подостатком таких ти
пів, що проти “клятих більшо
виків" готові піти на всіляку 
підлоту.

Р*Г7<
Подав Jph.o<мгць

“В СВОГО ХАП, СВОЯ 
ПРАВДА"-

“ФРЕЙМ-АП" ПРОТИ ВУГЛЕКОПІВ 
В ЗІГЛЕР, ИЛ„ 3. Д.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raatn JMS робою,о можу — ажіожжть тре раже аж гжжжсиь пертість характеризували всі пятьох молодих хлопців з ве- 

дотеперішні їхні виступи. По-лнкимн пакунками . 
ложення, в якому вони опини
лись тепер, вимагає від решти 
робітництва Америки щирої 
допомоги.

у второ*, четвер І суботу
и РиОЦигю-Оаріасргш Ьехаакече Тоеарвство. ижораороажж 
Реджебв. жжмактраша і друкарня шггмтьса ж У ар Роб Дою. 

Праажрж І Мсегресор, у Вааивегу, Мав. К Поаовеч.

в Ма 
секретар*** Темно, ХОЧ ОЧІ ВИКОЛИ.

— Куди-ж ЙТИ?
— А чорт Його знає.
— Піти можна до, готелю, а-

• П‘

$4.00Передплата не рік
.V. Ш.Зіглер та частина краю, в більше поживи, кращий одяг 

якій це місто знаходиться, ді- для дітвори, взагалі дещо біль- 
литься на два табори. Мешка- ший достаток в мізерних хатах, 

Winnipeg, MsiL, Смкіж нець цього міста є або майне- винаймуваних
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Оос Pritchard Are and ЖеGregor 8t.,
— Ми це й самі прекрасно 

знаємо. 1
— Чи нема в цій місцевости 

Українського Робітничого До
му?" •

— Здається, що нема.
— Є
—- Нема.
— їй бо, що є! Я навіть ба

чив в "У.Р.В.”, що цеї суботи 
будуть грати представлення 
“Родина щіткарів”!

—- Але як до" него допитати-

ТЯГНЕ ВОВК* ДО ЛІС*,
______Є

для майнерів
ром, що бореться за свої пра- компанією. І ось чому саме 
на, або-ж він є ку-клукс-кле- нн одностайно застрайкували 
ном. компанійним знаряддям, тоді’як “вісовиїнк" заявив, mà 
або врешті він є трубкою в ре- він не встані більше 
акційній юнійній машині. To-ж вугілля в системі. яХу

во-

ТРОЦЬШ ПРО МІЖНАРОДНІ* АРИ
СТОКРАТИЧНИХ ЗЛОДІЇВ

Відома всім річ, що найбру-1 Українськім Робітничім Домі 
тальніших зрадників-хрунів ви- находяться “давні москвофіли, 

засуд дванайцяти юнійних ву-1компанія і після тогоТЛоч3 ДаЛа 3 Себе Г™*' радикаль- Жиди і Поляки" - знають най- 
Г.текопів в Зіглер являється пан,сти відмовились впустити на- парт,я" Найчільніш, члени краще перш усього сотні чле-
наслідком останньої сутички в копальню його помічника. ЦЄ‘ Пар™ 3Ро6илисАь Ренегата- н,в > .Р.Д. в самому Вінніпегу
між двома таборами, при чім решта ^.‘звичайна історія П'ШЛИ Н3 СЛуЖ<$>' На"3аПЄ" ' тисяч1 по ц,л,й Канаді" Зат>" 
реакційні сили поки що зверха. Корбіш!» з успіхом наГтикх КЛ'ШИ“ >"кра'™го -аненнивінніпегський радикал

Майнепи в Чіпетї зміют. ^ • наклику народу. Згадаймо хоч-би Ми- видко ніколи и не був в > .РД„
Цілий св.т облетіла вістка в м.сяц, cm, про викриття в проти чого чи кого боротись. шЛтойТс яЛ^дТсЛкТві ХЙЙЛа Ш° \иайгиші а. П° РИ"И*«ЯЧ°“У метод>' - ся? „

Будапешті фалшівників грошей, як, підробили 30 міліярдів Вони вже „о,,.™ лицем „ лице n”ro^v^ т”® Часи для >кра,нц,в в Галичиш С1В * "»"««■. Чейже в,н вихо- - Це вже байка,
французьких франків. Коли захоплено було кількох підроблю- перед *ашиновими крісамн та Л ‘ »П£Одавс* польській^.шля:_ ванець таких славних йольсько- - Світи «рникі
яашв, то-ио ниточш *меш> л»-к*уб»чк». Аклубочок ' ар1" "ЛГі за конфе' ХТІ" видавав 3,a"0"1bfbK' |Гош' панських провокаторів. як Товариш засвітив* сірник,
ой! ,* звичайний, а великопанський, монархічний: великі мій, удержуваних компанією і ренційннм слотом де то бї У РинийКра" ' був ВСЄ" М“*аяло Яцк',в’ Сид,р ТвеРд0" Др-угий товариш Розложив “В,-
И мал, принци, міністри, генерали, єпископи, більші й менші як, „абіраються з суспільного ?» вигЬніше бхти приятелем з Ц'Л° на ,сл>жб‘. варшавського хліб. Северин Данилович, Стов- сти й почав переглядати.

Г~^- і АИІШС ти приятелем з уряду. Це саме й Сидір Твердо- июк і инші. - А ось! Я-ж казав, що 6а-
і»ія, вини и до нині компанійнимй посіпаками, ніж х.тіб, якого опісля вбили укра- Яка праця ведеться в У.Р.Д.

УНЯ становлять від-,боротись за інтереси майнерів, jHCbKj терористи. Далі:-др. Се- і цілому ТУРФДІм, знають ти-
, то по орює ко ; полагодили справу в цей верни Данилович, ще й сього- сячні маси українського робіт-

р>пцію і зрадництво 8 юни,. я |спосіб, що згодились на всі дн>| помагає польським панам ннцтва й фармерства Канади.
к> вони по іудува.іи. опальні компанійні домагання. Відтак в Галичині закріпощувати у- Дійсно свідоме робітництво

краінський народ. Іван Стов- плює на провокаторів, ради-
пюк відомий агент поль- кальних хрунів-виродків і всіх
ської дефензиви сьогодня зрадників українського працю-
видае польську газету на укра- нічого народу. Своєю чесною
інській мові в Станиславові і роботою українське робітни-
при помочі польських жандар- цтво її фармерство згруповане
мів “організує” селянську пар- в ТУРФДім, 
тіні. Др. Осип Назарук про- що має найсильнішу організа- 
пагує божевільну гетьманську цію і пресу між Українцями в 
ідею і хоче посадити на київ- цілій Канаді і веде дійсну куль- 
ський престол крівавого цар- турно-освітню роботу серед 
ського генерала Скоропад- працюючих мас. І чим більше 
ського. провокаційних-брехливих на-

1 це, все чільніші члени га
нуйся на поміч і тоді почалась лицької радикальної партії 
загальна бійка. Пан Коб вий- Однак ми згадуємо їх тому, що 
має тоді "блекджека” і пробує якийсь менш чільний “ради- 
"переконати” всіх, іцо попа- кал" намагається представити 
даються йому під рукие цим український робітничий рух в 
“сильним аргументом": Маїіне- Канаді провокаційно-брехли- 
ри закінчують небезпечний ар- вою нотаткою з Вінніпегу в 
гумент такою самою аргумен- радикальній газетці “Громад- 
тацією і Мр. Коб, віце-прези- ський Голос", що виходить у 
дент суб-дістрікту, хутко опи- Львові. Подаємо в цілості! цю 
няється в шпиталі. Відтак, від жалюгідну "радикальну'’ но- 

мисколів з старннних благородних родин, т. Троцький диву- платні. Ку-Клукс-Клен, що про- дверей_ Длек Гартіс_ ЗДескри- татку і хан читачі і читачки ці- 
ється їх глупоті. Ціла та злодійська справа, каже т. Троцький, бував розбити їхню юнію, ю- дитоваНий кленець" починає 
показує, що ці монархісти не мають розуму за скрайного нійна машина, що зраджує їх - СТріляти j вбив;їє притім Май- 
дурня. • постійно, і яка хоч й має силу 1

Якщо вони рішили підроблювати гроші для того, щоб але не має довірря, і, врешті,
Говорити фонд, з яким мали почати "‘революцію’’, то пощо бх'ло суди, що являються зброєю в 
підроблювати безвартісні франки? Чому-б не підроблюва- руках робітничих ворогів, 
ти долари, пачки яких можна легко обернути в золото? Чо- Кожний в повіті Френклін 
му-б не підроблювати англійські фунти, які легко можна знає, хто є Генри Корбішли,1 
виміняти в кожному банку За блискучий жовтий металі.? головний обвинувачений. Всі

ГИХ, ЯКОГО РЕАКЦІОНЕРАМ НЕ ВДАЛОСЯ ЗА
КИНУТИ БІЛЬШОВИКАМ.

князі світські і церковні, своїм велико-злодійськихг пляном під
роблювання грошей обснували Європу від Лісбони до Будапе
шту, від Атенів до Потсдаму. Таку собі монархістично-фа- 
шістську лігу створили під покровом демократії для підроблю
вання грошей

шумови 
шнього 
важну силу

чивІ
...“відограється в салі Укра

їнського Робітничого Дому"...
— То просто йдемо!

Там ми вже й пораду ді
станемо та допитаємося де та 
робота, до якої ми приїхали.

1 станції пошукають нам
Блудили довший час її наре

шті нийшл^;,на головну ву
лицю.

•— Де є Український Робіт
ничий Дім? — спитали пере
ходячого?

— Пдіть на захід чотири 
блоки. Так просто! Але то 
вже близько дванайцята...

Кореспонденти .Імериканських газет мали з приводу цего Лейтера були останніми в Зі- 
штервю з т. Троцьким, зміст якого подаємо пише в скороченню глері, що їх вдалося/ зорґані- 
за американською буржуазною Пресою

Нарешті є хоч один гріх, сказав т. Троцький, якйй не був ської юнії — “Юнайтед Майн 
принесений під двері “кровавих більшовиків" 
жеио за підроблювання французьких франків. 1 з цего боку ми, лилось організувати не легко, 
більшовики, дивимося на події, я мушу признатися, 
ким задоволенням. Коли-б нам пришилося замінити день Жов- на зграя ставили рішучу опози- 
'невої революції иншим святом, то я натискав би всіма сила- цію. Майнери й досі памятають 
ми на Радянський Союз, щоб він святкував день, в якому ви- місця, де були встановлені ма- 
крито велику змову угорських підроблювачів грошей.

Під цим я не розумію, що ми повинні святкувати цей день ли встановлені спеціальні осві-

скликається спеціальний юній- 
ний мітінг. Обурені майнери 
відмовляються піддатись “ука
зам" урядовців. Вони чемно 
відмовились усунути своїх льо 
кальних урядовців, до яких ма
ли довірря і мітінг розвязуєть- 
ся перед лицем панів Лон Тек
са, Дел Коба і проч. Що далі 
сталось, оповідають наочні сві
дки:

зувати і включити до майнер-

нас не оскар- Воркерс оф Амеріка!'. їх дово-

з вели- Дж. Лейтер і ціла його найма- довело до того,

шинові кріси проти їх, і де бу-
Кленсмен вдарив старого 

майнера, Фартінга і повалив 
його на землю. Його син ки-

тому, що внему викрито змову, а тому, що того дня европей- чуючі апарати в шли влекшен- 
ська iipçca не "обвинувачувала нас в підроблюванню грошей, ня праці для розшуку майнерів 
Хоч я вірні, що лондонська газета “Дейлі Мейл" прикладала ріжними компанійними наєм-

ними хуліганами, котрі дарем-

Пічого, товаришу, ми собі 
палів на організоване україн- дамо раду. Коли-б лише до сво- 
ське робітництво, тим краще їх добитися.і

всіх старань, щоб цю конспірацію прослідити до нас.
Хіба-ж це була не революція, для допомоги якій ясновель- но старалися перешкодити ю- 

мижні угорські пани з історичних благородних родин друкува- ніонізації.
ли фалшиві гроші? І хіба-ж це не природно, що коли спомн- Тепер майнери заангажовані 
мають слово “революція", европейьскі газети находять дже- в иншій боротьбі. На цей раз

вони опинились перед обєдна- 
ним фронтом всього огидного,

В своїй хаті своя правда,воно розвивається і міцніє.
Переконайся, читачу-робітни- —• додав другий, 

ку, як про тебе пишуть вихо- Прийшли біля У.Р.Д. В салі 
ванці виродків-провокаторів. світло. Аматори ще кінчали 
Це-ж пише член тої радикаль- пробу. Товарний увійшли з на- 
ної партії, що видала з себе 
найбрутальніших зрадників у- 
країнського працюючого на
роду, тої партії, що сьогодня 
ледво животіє в Галичині і 
представники якої утікають з 
селянських віч за свої зрадни
цькі промови. Вінніпеґ.ський
“радикал"’ не поважився напи
сати до Львова про “щиро у- 
країнську пратріотичну’1 згоду 
з польскими панами й ксьон- жні виказалися картками, що 
дзами підчас виборів в Війні- вони є членами робітничих ор- 
пегу, але за це написав-.ііідлу ганізацій й з ними розмовляли, 
брехню на організоване укра- як з товаришами. 
інське_робітництво. Та дивува- — Ми приїхали сюди до ро- 
тися ріжним “радикалам" нема і боти, 
чого. Вони продовжують ро- Я« на довго ,
боту Ицкових, Твердохлібів,
Даниловичів, Стовпюків і ин-

4 рело, з якого воно походить, у нас? кунками, посідали на крісла та 
чекали кінця проби.

Чи це У.Р.Д. 
дин прибувший товаришів, які 
вже посходили зі сцени.

— Так.
— Чи можемо оставити тут 

свої пакунки до завтра?
А також, чи не можемо 

знайти помешкання?
Почалася розмова. Гїодоро-

ДУРНІ МОНАРХІСТИ — ЧОМУ НЕ ПІДРОБЛЮВАЛИ 
ДОЛАРІВ. назадничого і реакційного, що спитав о

є в житті вуглекопа, як ось 
Поминувши злодійську мораль цих князів, генералів та е- компанія, що обрабувала їх з

лої Канади самі переконаються 
про це, як низько виалі ті, що 
роспинаються за “український 
народ". Ось вона:

ка Соровича та ранить одного
з реакціонерів.

І Чи того Ґартіеа' судять 
обвинуваченню в убивстві? Чи

ІІО дещо З УКРАЇНСЬКОГО життя 
•В КАНАДІ

Коба задержано за напад з ме
тою поповяення морду? Нічо
го подібного! Присяжні вида- і1** сподівався, що тут наш нарід та

кий темний і то ше гірше, як у краю. 
Тут ше е багато забобонних людей," 
котрі на слово вірять єпископові й по- 

дерстві. Але для чого-ж має а- нам, котрі тримають людей у най- 
мериканська юридична систе- більшій темноті. Тут у Вінніпегу е 
ма "гренд джурі" (лаву прися- укр" людей 6а,«г°. а,е добра між ни

ми нема; жеруться між собою партія 
греко-католицька й православна. Бу- 

IIроти душіт, тепер церкву в Вінніпегу. В 
В такий українській робітничій партії не мож-

13 листа робітника.)
Коли я їхав до Канади, то я ніколи

Ще школи підроблювання грошей не вживалося як знаряд- знають про його участь в зна-, ' ють свідоцтво смертн, в ЯКОМУля для фінансування політики. І я не завидую Ь горцям, що менитіи кампанії, що врешті у- ^ '
вони перші зробили такий винахід. Тимбільше не можу не у- вінчалась успіхом
сміхи>тися чисто но "більшовицьки", коли бачу, що визначні цією страшенно визискуваних
особи, як протестантський єпископ, велике число принців, був- вуглекопів в стейті Оклагома.
ший премієр, ряд католицьких князів, генералів, дипльоматів. Всі вороги рівнож знають, що
професорів, і. чому-б ні, релігійна совість яких в минулому так Корбішли готовий кожної хви-1
багато разів була Поранена™ наїрою безрелігійністю, взяли у- лі боротись за інтереси майне-

рів. Тому то саме ці вороги
Далі в інтервю т. Троцький висловлює вдоволення, що Ра- постарались вплянувати ганеб-

дянський Союз не є настільки індустріалізований, щоб друку- ний заговір проти того про- ' Д‘|,КЛ|“В’ 1,10 ,и ,|^"||_||111'111 1 °
вати підроблені франки, бо в противному разі європейська відниха і проти всіх тих найді- ; ,>хнх ги 1#а неп час. Імосквофілм, Жиди, Поляки, галицькі
преса була-б “дослідила", що ті франки друковані в Москві, яльніших вуглекопів, що сто-' іамісць І артіса засуджено й придніпрянські Українці, а-іе всі 
Бо, каже, ще недавно тому сфабриковано було в Гельсігфор- яли найближче до нього. фРенка Корбішли, брата пред- криються під назву української пар
ті новинку, яку рознесла но світі лондонська іазета “Дейли Локал 992, в якому Корбі-jсідателя льоквлю май перської ^Ч1^> ДТ(ГмГ к'іхто так'не'плює еюй'о-
Мейл", що більшовики абіраються засипати цілий світ фал- шли був пезидентом, доки йо- ЮНІ1 в ЗІГлеР' ЯКИІІ бУв Му народові, а тим самим собі в ди-
іиивимн грішми. Коли-б ми й справді рішили ограбити о^ну з го не спекались продажні уря- к0 Bu МІСІІН боротьби. Замісць uti як ІИШі бідні затуманені галича-
націй підробленими грішми, ТО МИ настільки розумні, ІЦО ВИ- ДОВЦІ суб-дістрікту, був посту-ІТОГО’ ІЦ0^ Коб був задержа- «-Українці. Тай ті, що належать ДО
бралн-б баї ату націю. Долари й фунти це гроші, які полла- повим, боєвим дістріктом. Це ін 1,11 ■ В1Н заприсягає гранти "J”,™"1®”01

проти кількох майнерів, обви- “ розумікіть по московській,
але називають себе Москалями та з 
України насміваються. Чужі люде 
дивуються, що наш нарід сам не знає.

нувачується Ґартіеа в мор-юнюніза- ;
Може на шість місяців, а 

може й на довше.
У мене є місце на одного.

- У мене на двох.
У мене також на двох-.

Прибувші забрали свої па
кунки й пішли разом з місцеви
ми товаришами.

Як то добре, що є куди зай
ти, до своєї власної хати — 
Укр. Роб. Дому. Свої пізнають 
своїх духом.

А коли-б то у нас були 
також свої власні кооператив
ні склепи та ресторани?

Була-б велика вигода для 
переїзджаючих.

Треба працювати в цім на
прямі, зорганізуватися не ли
ше в освітні та політичні орга
нізації, але організуватися в у- 
сіх галузях нашого життя.

Саме життя заставляє нас до 
цего.

ших, а вовка тягне до ліса на
віть в Канаді.

глих), як не для того, аби роз
глядати чесні докази

<’. Явір.робітничого ворога 
спосіб, щоби не бачити цих на знайти нічого українського, тільки

вихвалюють большевнцьких коміса-

часть в цему міжнародньому злодійстві.

ПОДОРОЖ ІТАЛІЙСЬКО! РО
БІТНИЧО! МОЛОДІ ДО 

РАД. СОЮЗА.
Орган італійської компартії 

“Уніта" повідомляє, що іта
лійська компартія організує не
забаром подорож робітничої 
молоді до С.Р.С.Р. В делегації 
братимуть участь представни
ки молоді незалежно від їх 
партійної приналежності!. По
дорож має на меті ознайомити 
молодь зі станом С.Р.С.Р. і да
ти змогу пересвідчитися, що 
радянські робітники — госпо
дарі свого виробництва.

рів. У тій партії знаходяться давні

тилося-б підроблювати стало солею в очах реакцюне-
нувачуючи їх в заговорі і з ме- 
Іокі вбивства.рів І вони пустили В РУХ' свої 

махінації. Урядовці ці домага
лись аби їхньому “вісовщико- Корбішли і трьох инших гіи-:хто він таки#- Тут, де я знаходжу

ся при роботі, е кілька польських ро
бітників, але вони ніколи не насміва-

ВИКРИТТЯ ЗМОВ СПАСЛО РАДЯНСЬКИМ СОЮЗ ПЕРЕД 
АТАКОМ БІЛОГВАРДІЙЦІВ.

Але тепер, коли кіт виліз вже з мішка в Будапешті — то ві" (чек-веймен) позволено ма- ступових провідників виключа-
які оправдання цій афері? Патріотизм? В цін будапештан- ти помічника, що є передбаче- ється з юнії на шість місяців з Н)#ься й
сикій афері, як і в кожній нншій країні, патріотизм — це клич, но статутом льокалю, так аби застереженням, що вони не мо- тільки наші люде знають чуже хвали-
за яким ховаються злодіі і ті, що хотять збагатитися. Я смію- він був в стані належно справ- жуть занимати ніякої посади в ти. ж свойого не вміють шанувати. Я
ся з поражки Франції, “цеї благородної чемпіонки свободи", литись з важенням вугілля, до- юнії протягом двох років. Коб ие днвуккя несвідомим робітникам, 
яка своєю м era льо манією від часу війни створила Гортого і буваного майнерами. Важення і Факс, які фактично були про- алс е т>т нав,ть гато освч*них 
йому подібних. кар, на підставі чого встанов- валені підчас останніх юнійних

Судячи після документів, що є в нашому посіданню, то ляється платню побирану май- виборів Корбішли і його това- 
не тільки

не опльовують Польщі То

Дратшка.ТРУС НА ПАРОПЛАВІ “ІЛІЧ”.
дей. що не знають, хто вони, а ви
хвалюють білих або червоних царів.

IL Я.
На радянському пароплаві 

Іліч", коли він прибув до
угорські монархісти, але монархісти, фашісти, реак- перами при кінці кожного тиж- ришами. тепер почуваються уак пише з Вінніпегу до Лондону, англійська поліція 

піонери кожної країни в Европі є замішані в цему величезному ня, постійно фальшувалось безпечними, знаючи, jiw їхні Львова . якийсь “дуже освіче-
злодійстві... Повне і чесне викриття всіх тих, що замішані в це- компанійним наглядачем, який противники-опоненти усунені чеНий" радикал про “темний
му підроблюванню, потрясло-б і так вже гнилою капіталісти- пильнував, аби вказівка на вазі шляху. , народ" в Канаді і навіть немає не дав ніяких наслідків.
чною системою Європи до самих н основ. ніколи не спинялась на одно- Немає ні одного чоловіка в сміливости підписатись пов- ....

Ніхто-ж нишнн тільки Луанкаре був покровителем монар- му якомусь певному місці біль- пій секції Илинойс, який би не
хістичної змови екс-імператора Карла для того, щоб окружи- ше як на частину секунди. Зви- сказав вам, що це чистісенький Поминаючи релігійні спра-І
ти радянську державу реакційними монархіями. чайно він вигукує: “шістьде- “фрейм-ап"; правда, це не ду- ви хай читач зверне увагу тіль-j

І як може не усміхнутися дійсний більшовик, дивлячись сять, сімдесять, вісімдесять", же дотепний "фрейм-ап"; йо-
на теперішнє горе королеви (румунської) Мері. Прекрасна в той час, як майнерії знають 
Мері мала політичну амбіцію грати ролю королеви плянів. Во- добре, що їхні кари наладовані 
на їздила здовж і поперек по західній Европі, стараючись пе- вугіллям важать вісімдесять, 
реконати Францію й Англію, що нова мілітарна виправа проти девятьдесять і сто.
Радянського Союза може бути організована в Румунії,
ким князем Ннколаєм на чолі білої гвардії через Бесарабію. І ша платня одержувана через 
тільки ті, хто знали неминучість нової атаки на Радянський це, означає більше вигод для 
Союз через Румунію, зрозуміють нашу, більшовицьку, усміш- страждаючих майнерів, які 
ку j«» адресу побитої прекрасної Мері,, рідний син якої дідстро- рідко коли мають стаду робо- 
ів и свою власну маленьку династичну інтригу. Як це необду- ту тепер. Це означає трохи

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТУРФ
ДІМ В ВІННІПЕГУ.І ‘

Цим подається до відомазробила трус. Поліція шукала 
комуністичної літератури. Трус 8С*М членам відділу ТУРФДім в

Вінніпегу, шо річні збори від
будуться в неділю 14, лютого 
1926 в год. 1.30 пополудни.

Всі члени місцевого відділу
ним своїм назвиском УЧАСТЬ УКРАЇНИ НА МІЛАН

СЬКІЙ ВИСТАВІ. повинні взяти як найактивнішу 
На відкриваючійся виставі участь в зборах.

Є багато справ до полаго- 
радикал ська Україна. Для її експонатів дження на зборах, звіт делєґа- 

вах того рола; він був зробле- навіть не знає, що в Канаді не- відвели вже відповідне місце, тш семого з їзду ТУРФДім, 
ний людцями, які є грубі, дикі ца ніякої “української робітни- На виставу висилає уряд екс- звіт старого заряду за минулий 
і нескрупулятиі. чо; партії", тільки Є одна Кому- понати українського проми- Рік, вибір заряду на слідуючий

Але грубі річи діються в Зі- ністична Партія Канади, в слу, зразки товарів, металів, ву- рік. видавання членських чкии- 
глер. Инший табор є всесиль- склад якої входять свідоміші тля та инших підземних ба- жечок на 1926 рік і инші спра- 
ним в цій частині краю і його робітничі елементи ріжних на- гацтв України, а крім цього ви- Приходіть точно на час. 
засоби майже невичерпані. Так ціональностей, що заселюють матеріали > про господарство, 
що тут не є шарпанина о гарні і Канаду. Що-* до цього, чи в катальоги і картограми.

ки на це, шо відноситься до у- 
му бракує гарної прикраси, я- країнського робітничого руху. У Мілані візьме участь і Радни
ка звичайно робиться в спра- Бідний вінніпеґський

Справедливе важення і біль-з вели-

Заряд.

__

г
' Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 9. ЛЮТОГО 1926. у Число 17.
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